
Univerzita Karlova, Pedagogická fakulta 

Katedra hudební výchovy 
 

 

 

 

Vás srdečně zvou na 

koncert 

konaný v rámci visegrádské doktorandské konference  

Teorie a praxe hudební výchovy V 

 

 dne 9. 11. 2017 v 18:00 hodin 

v barokním sále Konzervatoře a střední školy Jana Deyla 

Maltézské nám. 14, Praha 1 - Malá Strana 

 

 

 

 

 

Program 

Milena Kmentová a kolektiv Kytice: 

Matematicko-fyzikální úlohy o vodě (v písni) 

členové dětského folklórního souboru Kytice 

vedení souboru: Milena Kmentová (CZ) 

 

Aram Chačaturjan: Sonatina in C dur (1958) 

Allegro giocoso, Andante con anima, rubato, Allegro mosso 

Vartan Agopian (LB) – klavír 

 

Klement Slavický: Suita pro klavír na čtyři ruce 

Balada, Hry, Smutná ukolébavka, Zbojnický tanec 

Klavírní duo Eva Suchánková (CZ) & Zdeňka Švehláková (CZ) 

 

Feim Ibrahimi: Variace na lidové téma 

Dardane Nallbani (KS) – flétna 

Egli Prifti (AL) – klavír  

 

Béla Kéler: Vzpomínka na Bardejov, op. 31 

Jozef Grešák: Morceau I. 

Ladislav Kupkovič: Suvenýro 

Pavel Burdych (CZ) – housle 

Zuzana Berešová (SK) – klavír 

 

Béla Bartók: Improvizace na maďarské rolnické písně, op. 20 

Noémi Maczelka (HU) – klavír 

  



Dětský folklorní soubor Kytice působí od roku 1994 v Praze, jako pokračovatel 

dospělého souboru stejného jména. V současnosti pracuje se čtyřiceti dětmi. Děti-

tanečníci jsou rozděleni do dvou skupin podle věku: 5-8 a 9-14 let. Folklorní 

materiál vybírá, do pásem s různou tématikou choreograficky upravuje 

a s tanečníky nacvičuje umělecká vedoucí souboru Milena Pitterová. Do oddělení 

mladších dětí dochází na pedagogické praxe studentky a studenti PedF UK oboru 

učitelství v mateřské škole. V instrumentálním souboru dospělých, pod vedením 

Mgr. Mileny Kmentové, Ph.D., působí rodiče a přátelé Kytice, které spojuje zájem 

o lidovou hudbu a snaha vytvořit tanečníkům co nejlepší pracovní prostředí.  

Vytvořili několik samostatných tematických pásem, se kterými se prezentovali  

v posledních ročnících festivalu Setkání lidových muzik. Stejně tak v roli muzikantů 

a zpěváků pravidelně vystupují starší tanečníci, což se projeví i v dnešním koncertu. 

Arménský klavírista Mgr. Vartan Agopian se začal učit na klavír v pěti letech. 

Vartan je absolventem Haigazian University, Univerzity Karlovy v Praze (ve třídě 

PhDr. Vít Gregor, Ph.D.), a Lebanese National Higher Conservatory of Music. 

V Libanonu pravidelně spolupracuje s American University of Beirut. Stal se 

držitelem druhé ceny v klavírní soutěži studentů pedagogických fakult České 

republiky a vystupoval na koncertě nejlepších účastníků klavírních kurzů Pražské 

konzervatoře. Prezentoval se v mnoha sólových i komorních koncertech 

a vystupoval též jako sbormistr a dirigent svých vlastních skladeb. V České 

republice se zúčastnil natáčení alba se symfonickým orchestrem Filharmoniků 

města Prahy a v Beirutu natočil album vánočních koled, které sám aranžoval. 

MgA. Bc. Eva Suchánková, doktorandka Pedagogické fakulty UK, a MgA. 

Zdeňka Švehláková spolu tvoří klavírní duo již od roku 2013, kdy společně 

studovaly v rámci programu Erasmus na Hochschule für Musik v Karlsruhe. Obě 

vystudovaly Akademii múzických umění v Praze. K jejich společným úspěchům 

patří např. 2. cena v mezinárodní soutěži Art Duo Competition a celá řada 

společných čtyřručních recitálů, např. recitál na hudebním festivalu v Kroměříži 

v květnu tohoto roku. Obě klavíristky se aktivně věnují pedagogické činnosti 

a předávají tak své zkušenosti a klavírní um desítkám svých žáků. 

Prof. Asoc. Mr. Dardane Nallbani je kosovská flétnistka a pedagožka na hudební 

fakultě Univerzity Haxhi Leka v Peći, Kosovo. Studovala na Akademií múzických 

umění v Prištině a své magisterské studium ukončila na hudební fakultě Univerzity 

Kirilii Metodii ve Skopje. Umělecky se prezentuje na významných festivalech 

v Kosovu, například ReMusica, DAM, SkenUp, kde často provádí skladby 

albánských autorů 21. století. Koncertovala v Makedonii, Albánii, Bulharsku, 

Turecku a v roce 2016 uvedla recitály v Praze.  

Československé komorní duo založili na brněnské Janáčkově akademii mú-

zických umění v roce 2004 český houslista MgA. Pavel Burdych a slovenská 

pianistka MgA. Zuzana Berešová. Oba umělci jsou pravidelnými hosty hudebních 

festivalů v Německu, Rakousku, Česku a Slovensku. Často koncertují ve světových 

metropolích – Řím, Paříž, Vídeň, Lisabon, Soul, Peking, Bukurešť, Sofia, Atény, 

Bělehrad, Budapešť, Praha, Bratislava. V roce 2012 vyšlo v edici Českého rozhlasu 

jejich debutové CD se skladbami českých a slovenských autorů (Dvořák – 

Machajdík – Trnavský). V roce 2016 natočili s podporou Fondu na podporu umění 

kompaktní disky s hudbou slovenského skladatele Ladislava Kupkoviče 

a významného rodáka z Bardějova Bély Kélera. Pro rok 2018 se Československé 

komorní duo stane rezidenčním souborem zahraničních diplomatických misí České 

a Slovenské republiky při příležitosti oslav 100. výročí vzniku Československé 

republiky. Více na stránkách www.komorniduo.com . 

Prof. Dr. Noémi Maczelka DLA získala titul na Hudební Akademii Franze Liszta 

v Budapešti. V klavírních soutěžích obdržela několik cen, nejvýznamnější 

 z nich v roce 1986 v italském Casale Monferrato, kde vyhrála na soutěži „Carlo 

Soliva” první cenu a zvláštní ocenění. Je vedoucí Institutu umění a Katedry hudební 

výchovy na Pedagogické fakultě „Juhász Gyula” na Univerzitě v Szegedu 

a docentkou na Univerzitě Babes – Bolyai v Kluži (Rumunsko). V letech 1979-2001 

působila jako docentka na Konzervatoři v Szegedu. Vystupovala jako sólistka, hrála 

v komorních tělesech a umělecky se prezentovala v Evropě a v USA. Dvakrát 

obdržela cenu „Artisjus” za přednášku o maďarském hudebním skladateli. Doktorát 

v hudbě získala v roce 2003 na Univerzitě Franze Liszta, habilitaci pak v roce 2012. 

Mgr. et MgA. Egli Prifti, Ph.D. se narodil v albánském přímořském městě Vlora, 

kde studoval na základní umělecké škole a později uměleckém lyceu.  

V roce 2003 vyhrál cenu Vincenzo Fanizza v Itálii. Je nositelem Ceny excellence 

Národního festivalu uměleckých lyceí v Albánii. V roce 2010 absolvoval obor hra 

na nástroj – klavír ve třídě doc. MgA. Jany Palkovské na Pedagogické fakultě 

Univerzity Karlovy a v roce 2015 doktorské studium u prof. Michala Nedělky. 

Kromě sólových vystoupení spolupracuje i se Symfonickým orchestrem 

Albánského rozhlasu. Je doktorandem na Hudební a taneční fakultě Akademie 

múzických umění v Praze u prof. Jana Vičara, kde se zaměřuje na albánskou 

soudobou hudbu. 

http://www.komorniduo.com/

